

这个周末,柯南来啦

沉寂了许久,这个周末的电影院将热闹起来,从周五开始,陆续有12部新片上映,除了纪录片《个十百千万》等国产电影外,还有四部进口片,且大多带有怀旧记忆的标签,如《名侦探柯南:万圣节的新娘》《忍者神龟:崛起》等,对于不少柯南粉来说,这一影片的上映,也意味着一年一度的欢聚日又到了。



知名动漫IP组团进影院

作为知名动漫IP,动画电影《名侦探柯南:万圣节的新娘》是该系列的第25部剧场版。据悉,从1997年上映第一部,到今年的《名侦探柯南:万圣节的新娘》,柯南剧场版始终能带给粉丝和观众惊喜。这一次,“警校五人组”大银幕首秀,直接情怀拉满。另外,影片还将为观众揭开人气男神安室透与警校同学之间热血又虐心的故事,同时,被粉丝慨叹“永远意难平”的松田阵平,不仅会有精彩破案戏码,也将为观众呈现难得的情感线。

据悉,《名侦探柯南:万圣节的新娘》在日本累计票房收入突破97.4亿日元,超越《名侦探柯南:绀青之拳》保持的93.7亿日元纪录,成为柯南系列剧场版历代票房第一。同时,影片口碑大爆,被誉为近十五年最佳剧场版,高水准的精妙推理依旧引人入胜,围绕爆炸案展开的爆破、追逐、打斗等画面处理全面彰显大银幕质感。

同期上映的另一个著名IP是忍者神龟,由安迪·苏里亚诺、安特·沃德执导,全球知名IP《忍者神龟》系列全新动画电影《忍者神龟:崛起》发布终极预告及海报。释出的预告物料中,莱昂纳多、米开朗基罗、拉斐尔、多纳泰罗等熟悉的神龟们集体回归,拥有超能力的神龟们,又燃又酷的打斗场面高能不断,压迫感十足。该片定档11月19日正式上映。故事发生在2044年的纽约,大反派朗格勾结外星恶势力试图毁灭地球,大量外星人通过神秘传送门入侵,将城市化为灰烬。忍者神龟们虽拼死相搏仍不敌敌人攻势,死伤惨重。怀抱着忍者最强武器——希望,忍者神龟们决定回到过去时空,找到



开启传送门的钥匙,阻止朗格,恢复世界和平。莱昂纳多的弟子凯西肩负起这一使命,他在过去时空与女记者艾普奥尼尔成功接头,并和忍者神龟莱昂纳多、米开朗基罗、拉斐尔、多纳泰罗汇合,开启了拯救世界的行动。“我们的未来,我们自己做主”,忍者神龟们向朗格发起了终极挑战……

“长津湖效应”有望再现

本周末有两部进口悬疑片,俄罗斯悬疑电影《杀掉那个魔术师》讲述的是魔术师罗曼诺夫三兄弟正在展示他们的新魔术,这将使他们成为举世闻名的明星。本以为一切准备完好,然而在表演过程中,女助手凭空消失在道具水箱中,不见踪影。好莱坞中小成本悬疑片《坠落》是2022年全球新片中堪称黑马的口碑之作之一,讲述冒险爱好者亨特(维吉尼亚·加德纳 饰)为帮助同样爱好冒险的闺蜜贝基走出丈夫逝去的悲伤,邀请她同去攀登一座高达610米的废弃电视塔,成功登顶后,却遭遇年久失修的扶梯坠落,身下是万丈深渊,二人被困于塔顶方寸之地,开始了一场心惊肉跳的绝境求生。影片在海外上映后,以极佳的氛围营造被评价为“专属大银幕的刺激”,令人“全程肌肉绷紧,手心冒汗腿发软”。此外,《坠落》不仅有令普通观众心跳加速的高空视觉奇观,更有高潮迭起、一波三折的绝境求生故事,而主角的逆袭成长和出人意料的反转也将带来更多回味和感触。

国产片方面,本周最重磅的无疑是纪录片《个十百千万》,它将告诉观众“中国影史票房冠军是这样诞生的”,有望再度掀起“长津湖效应”。

《个十百千万》是全面展现电影《长津湖》和《长津湖之水门桥》拍摄幕后的一部纪录片,片名暗含着伍家兄弟的名字,也致敬“个十百千万”名最可爱的人,以及影片背后“个十百千万”电影人的团结与努力。很多未能在《长津湖》系列电影中呈现的片段将在纪录片中首次曝光,许多拍摄过程的原始画面和特效制作过程也将展现。

据悉,《个十百千万》在首映礼之后口碑不俗,很多观众表示,影片《长津湖》所刻画的抗美援朝战争之惨烈、艰苦令人难以忘怀,而这部从筹备、拍摄到上映历时数年的恢弘史诗巨制,对于每一位参与《长津湖》的电影人而言,同样是漫长而艰苦的一场“战斗”,“很难得通过一部纪录片了解如此大规模剧组的运转、拍摄日常,希望越来越多的观众能了解电影人的努力和坚守,无论在何种困境下,我们都在尽己所能产出更优秀的电影作品,相信《长津湖》剧组的精神定能感染到更多人,中国电影的未来一定会越来越好。”

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 周洁
片方供图

早报审片室

《谁都知道我爱你》 反俗套的爱情修炼



何广智在脱口秀的段子中曾经提及过现如今年轻人的恋爱现象:自己谈恋爱的很少,却喜欢看别人谈恋爱。这等现象折射在影视剧中,就是层出不穷的恋爱综艺真人秀,以及都市言情剧。近日在腾讯视频热播的《谁都知道我爱你》沿袭这一路线,剧中男女主人公辗转多年的追爱历程,以及直面暗恋情愫的大胆率真,一改俗套窠臼,引发追剧热潮,其中,青岛籍演员宋茜饰演的女主角何笑然强势登顶“猫眼全网角色热度榜”榜首,令人惊喜。

电视剧《谁都知道我爱你》根据月下箫声的同名小说改编,剧集以暗恋为主要线索,讲述了男女主角历经悲欢离合,最终实现双向奔赴的爱情故事。女主何笑然(宋茜 饰)暗恋男主萧尚麒(许魏洲 饰)八年,却遭遇到了“逃跑男友”式的变故,时隔三年后两人重逢,继而展开了一段命中注定般的浪漫情愫。首先要说的就是宋茜饰演的女主角何笑然,剧中人设是一个乐观果敢的人,做事情直来直去,擅长用最简单的方式来解决,这与演员宋茜的气质很契合。宋茜是青岛姑娘,一直展现出阳光、干练且帅气的气质,近些年来专注于多栖发展,所选择出演的角色也是与她本人多有相似,不仅同龄,且气质吻合,这一次出演的何笑然是一名电台记者,采、编、播样样拿手,直来直去的处事方式也为这一角色赢得了不少好感度。

《谁都知道我爱你》开篇就是何笑然飒爽性情的呈现:比如她的合租室友不讲公共空间的卫生,烟头丢得满地,何笑然没有与他发生正面冲突,而是将烟头都扫进了室友的球鞋里;上班路上不小心踩到了狗屎,她也很自然地借用了围观小男孩手中的水枪冲掉了鞋底的污垢,轻松一笑并没有影响心情……简单的几幅画面描摹出一位现代女性的洒脱形象;面对感情,何笑然也不再是一位犹疑、哀怨的小女生,这也很好理解了女主角当年在校园恋情时为何会选择主动告白。男女主角的互动完全跳脱了暗恋的固有套路,呈现出成熟、清醒的情感观,没有摇摆不定的暧昧,也没有车祸、疾病等意外事件,虽然后续剧情很老套地出现了第三者,但这对情侣之间没有因此而产生误会,反而联手来戳穿谎言,为整部剧营造出一种清爽且高甜的氛围。正如网友在评论中所言,“以前,一边追剧,一边当编剧,十有九中,这次不灵了,套路都不适用于《谁都知道我爱你》。”而与之旗鼓相当的,还有剧中的男主角,许魏洲饰演的萧尚麒处在创业困境的边缘,面对情感困境,也会很幼稚地在网络上寻求情感帮助,在朋友圈连发两条动态,试图引起注意……这些操作像极了现代年轻人的恋爱方式,同理心的引入让追剧的年轻人找到了共鸣。

当然,《谁都知道我爱你》不仅仅拘囿于言情单一场景,男女主人公在工作上的交集也成为剧中的一大看点,在萧尚麒管理的酒店出了食品安全问题之后,何笑然并没有因为对方和自己的关系就此姑息,发言堪称“人间清醒”,“作为女朋友,我相信你。但报道这一事件,我必须保持我的独立性和准确性。”这样的人情感设定,使人在感叹成年人的恋爱真好嗑的同时,也更直观地感受到了角色的魅力。如果说恋爱是年轻人的必修课,那么《谁都知道我爱你》里展现的共同成长观是比爱情戏份更值得借鉴与体悟的部分。